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Přírodovědecká fakulta Univerzity Hradec Králové otevírá po několika letech příprav nový
bakalářský studijní program Všeobecné ošetřovatelství. Program vznikl jako reakce na
dlouhodobý nedostatek všeobecných sester a rostoucí potřeby zdravotnické péče nejen v
našem regionu. Uchazeči se do něj mohou hlásit od 7. července do 7. srpna 2026.

Studium bude realizováno v prezenční formě, standardní doba studia je tři roky. Absolventi získají
titul Bc. (Bakalář).

Jak studium všeobecné sestry probíhá?

Studium musí propojit teoretickou výuku s rozsáhlou praktickou přípravou. Je třeba zvládnout
anatomii, fyziologii, první pomoc, ošetřovatelské postupy, komunikaci ve zdravotnictví, farmakologii,
zdravotnickou psychologii nebo zdravotnické právo. V průběhu studia je čekají také odborně
zaměřené předměty z interního, chirurgického, pediatrického, psychiatrického, geriatrického,
paliativního, onkologického nebo komunitního ošetřovatelství.

Nedílnou součástí vzdělávání je rozsáhlá odborná praxe. Výuka bude probíhat střídavě v Hradci
Králové a v Náchodě. Teoretická část na Přírodovědecké fakultě UHK a v prvních letech také v
prostorách Střední zdravotnické školy v Náchodě. Praktická část výuky především v naší nemocnici,
která je hlavním strategickým partnerem fakulty. Po dokončení II. etapy modernizace naší
nemocnice, v rámci které počítáme s vybudováním seminárních místností i výukových pokojů, se na
půdu nemocnice přesune také teoretická výuka.

Studentky a studenti se dostanou i do dalších zdravotnických a sociálních zařízení v
Královéhradeckém kraji. Praktickou zkušenost mohou získávat například v nemocnicích v Trutnově,
Jičíně nebo Dvoře Králové nad Labem, v charitních službách, hospicové péči, domovech pro seniory a
dalších partnerských institucích.

Zahájení studia již od září letošního roku

Přestože rozhodnutí akreditační komise přišlo až v samém závěru června, je univerzita připravena
zahájit výuku již od příštího akademického roku 2026/2027. Zájemci o studium mohou podat
přihlášku v období od 7. července do 7. srpna 2026.

Sledujte univerzitní web www.uhk.cz.
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